Согласовано И.о. начальника Управления образования администрации муниципального образования Кандалакшский район

/Кочегарова С.Г../

утверждена приказом № <u>23</u> от «<u>31</u> » <u>05</u> 2021г заведующий МБДОУ № 43

/Шевцова Е.М./

ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 43» муниципального образования Кандалакшский район

на 2021-2024 годы

Содержание

1. Паспорт Программы развития на 2021-2024 г.г.

2. Характеристика текущего состояния образовательной организации. Обоснование проблем.

2.1. Информационная справка о дошкольной организации.

- 2.2.Ключевые задачи деятельности
- 2.3.Оценка системы управления учреждения.
- 2.4. Анализ организации образовательного процесса .
- 2.5.Оценка качества кадрового обеспечения.
- 2.6. Характеристика предметно-пространственной среды и материально-технической базы.
- 2.7. Характеристика обеспечения охраны и укрепления здоровья воспитанников.
- 2.8Анализ взаимодействия ДОО с семьями воспитанников.
- 2.9. Анализ сотрудничества ДОО с социальными партнерами.
- 2.10. Анализ текущего состояния системы безопасности ДОО, повышение энергетической эффективности
- 3. Основные направления стратегических изменений образовательной организации.
- 4.План реализации программы развития
- 5.Предполагаемые объемы финансирования развития ДОО
- 6.Оценка социально-экономической эффективности программы развития

1.Паспорт программы развития на 2021-2024г.г.

Наименование программы	Программа развития муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 43» муниципального образования Кандалакшский район				
Ответственный исполнитель программы	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 43» муниципального образования Кандалакшский район				
, Участники	Коллектив МБДОУ № 43				
Основания для разработки программы, вормативные документы.	-Закон "Об образовании в Российской Федерации" 29.12.2012 N 273-Ф3; - Приказ Минобразования и науки РФ от 30.08.2913г. № 1014 « Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам — образовательным программам дошкольного образования»; -Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных образовательных организаций» (утв. постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 15 мая 2013 г. № 26); -Изменения к СанПиН, введенные в действие с 20 сентября 2015 года постановлением главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 27 августа 2015 года № 41; -Приказ Минобразования и науки РФ от 17.10.2013г. № 1155 «Об утверждении Федерального Государственного Образовательного Стандарта Дошкольного Образования» (ФГОС ДО); -Устав ДОУ				
Цель Программы	Создание условий для повышения качества образовательной среды, максимально обеспечивающей здоровье сбережение, развитие и саморазвитие всех участников образовательных отношений.				
Задачи программы	1. Организовать образовательный процесс в соответствии с основной образовательной программой дошкольного образования для обеспечения разностороннего развития с учетом потребностей и индивидуальных возможностей детей. 2. Обеспечить обновление развивающей предметнопространственной среды, способствующей сохранению здоровья, социальной комфортности, безопасности участников образовательного процесса. 3. Повысить уровень профессиональной компетентности педагогов ДОО, повышения квалификации в соответствии с требованиями ФГОС ДО. 4. Повысить педагогическую культуру родителей (законных представителей), активно вовлекать в образовательный процесс ДОО.				
Объемы и источники	Бюджетные и привлеченные средства:				
	-Ежегодная субсидия из бюджета муниципального образования Кандалакшский район на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание услуг:				

	2021год-7 812 200,00 рублей				
	2022год-7 812 200,00 рублей				
	2023год-7 812 200,00 рублей				
	2024 год-7 812 200,00 рублей				
	-Внебюджетные средства (родительская плата)				
	2021год-189 700,00 рублей				
	2022год-189 700,00 рублей				
	2023год-189 700,00 рублей				
	2024 год-189700,00 рублей				
	Ежегодная субвенция из регионального бюджета на выполнение утвержденного муниципального задания(учебные расходы)				
	2021r-22600,00				
	2022r-22600,00				
	2023г-22600,00				
	2024г-22600,00				
Основные направления	1. Определение способов достижения инновационных изменений в образовательном процессе ДОО.				
	2. Корректировка содержания и технологий образования в				
	соответствии с ФГОС дошкольного образования. 3. Разнообразие форм работы с родителями.				
	4. Пополнение и обновление материально-технической базы ДОО,				
	т.ч. информационных ресурсов.				
	5. Повышение квалификации педагогов в соответствии с ФГОС ДО				
Основные этапы	Программа реализуется поэтапно в период с 2021 г. по 2024 г.				
Ожидаемые конечные результаты	1. Формирование положительной динамики социализации дошкольников.				
	2. Реализация современных образовательных технологий в				
	образовательном процессе ДОО.				
	3. Соответствие образовательной деятельности ДОО и образовательных услуг требованиям ФГОС дошкольного				
	образования.				
	4. Улучшение качества взаимодействия с семьями воспитанников				
	через активное вовлечение их в образовательный процесс ЛОО				
	 Приведение предметно – пространственной среды ЛОО в 				
	соответствие с требованиями ФГОС дошкольного образования.				

Паравитеристика текущего состояния образовательной организации. Обоснование проблем.

правка о дошкольной организации

наименование учреждения: муниципальное бюджетное дошкольное попеление попельное учреждение «Детский сад № 43» муниципального образования та петемий район

ствети по наименование учреждения: МБДОУ № 43

тем учет дения: дошкольная образовательная организация

От в зационно-правовая форма- муниципальное бюджетное дошкольное учреждение предический и фактический адрес МБДОУ: 184015, Россия, Мурманская область, е Тувеньга, площадь Мира,д.2..

Дата создания образовательной организации- май 1976г

Зестующий :Шевцова Елена Мадестас

Телефон/факс: 8(815-33)6-85-51

E-mail: mdou_43@list.ru

Атрес сайта: http://ludou43ucoz

Отганизационно-правовое обеспечение:

МБДОУ «Детский сад№43»с.Лувеньга является бюджетной организацией. Учредитель-администрация муниципального образования Кандалакшский район.

Организация деятельности ДОО осуществляется в соответствии с современными вормативно-правовыми актами федерального, регионального и муниципального уровня, вокальными нормативными актами дошкольной организации, регламентируется Уставом МБДОУ № 43.

Осуществляет образовательную деятельность на основе образовательную деятельность серия 51ЛО1 №0000941, регистрационный №132-20 от 22декабря 2020г, выдана Министерством образования и науки Мурманской области ,бессрочно

Осуществляет медицинскую деятельность на основе лицензии на медицинскую темпельность серияЛО-51 №0001404 №ЛО-51-01-002415 от 15 декабря 2020г., бессрочно

Устав ДОО: утвержден постановлением администрации муниципального образования Кандалакшский район от 08.10.2020 №1268 (в новой редакции). 2.2 Ключевые задачи деятельности

- -Повышение качества воспитательно-образовательного процесса и внедрение инновационного опыта организации образовательного процесса с дошкольниками.
- Забота о безопасности воспитанников и сохранении их здоровья.
- Обеспечение физического и психического здоровья дошкольников посредством реализации образовательной деятельности.
- Формирование предпосылок универсальных учебных действий на основе - ивидуального подхода к детям дошкольного возраста и специфичных для них видов леятельности.

2.3. Оценка системы управления учреждением.

управление Учреждением осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности, в соответствии с законодательством Российской с современными нормативно-правовыми актами федерального, регионального и муниципального уровня, локальными нормативными актами дошкольной

Е — одичным исполнительным органом Учреждения является заведующий.

В делях учета мнения педагогов и иных работников по вопросам управления

формируются коллегиальные органы управления к которым относятся:

работников, Педагогический Совет, Совет Учреждения.

травления МБДОУ № 43 имеет три уровня:

заведующий, Педагогический Совет, Общее собрание работников, Совет

медсестра, завхоз;

воспитатели, младшие воспитатели, обслуживающий персонал.

Учреждения регламентируется локальными актами в виде приказов, решений, положений, инструкций и правил. Локальные акты, издаваемые в не противоречат действующему федеральному, региональному и правильному

запесьтву, а также Уставу учреждения.

применьные акты Учреждения создаются в течение всей деятельности Учреждения, исходя в потребностей.

Тема: Необходима корректировка локальных актов, регламентирующих деятельность доо в соответствие с ФГОС дошкольного образования и ФЗ от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об разовании в Российской Федерации».

2.4. Анализ организации образовательного процесса ДОО

образовательный процесс ДОО осуществляется в условиях реализации федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования и в соответствии с требованиями основной образовательной программы дошкольного образования, разработанной в ДОО.

В соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования образовательный процесс с дошкольниками планируется по 3-м блокам: совместная деятельность педагога с детьми (занятия, деятельность в режимных моментах), самостоятельная деятельность петей и взаимодействие с семьями воспитанников.

Занятия организуются на основе игровой деятельности с интеграцией различных видов детской деятельности (продуктивная, речевая, познавательная и др). Педагоги самостоятельно выбирают формы и методы работы с детьми в зависимости от контингента детей и

задач Программы. Организационной основой реализации Программы является комплексно - тематический принцип планирования образовательного процесса с использованием системно - деятельного подхода в развитии дошкольников.

В блоке совместной деятельности педагога с детьми предусмотрены дополнительные занятия по коррекции поведения, социальные акции, мероприятия по взаимодействию с социальными партнерами, занятия по краеведению (по методическому пособию «Капельки Беломорья» и «Роднички Беломорья»).

В соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования в ДОО идет реализация и внедрение системно — деятельного подхода в организации образовательной деятельности с детьми, современных технологий: проектирование, моделирование, коммуникативные игры, игры с развивающими пособиями авт.В.Воскобовича, конструктором LEGO. Внедряются в практику работы с детьми серия конспектов итоговых занятий по лексическим темам, разработанными

педагогами ДОО, что позволяет разнообразить формы совместной деятельности с детьми. Проблема: 1. Из-за отсутствия в штате психолога недостаточно осуществляется

психолого-педагогическое сопровождение образовательного процесса. Необходимо заключить договор с консультационным центром МДОУ № 62 для координации психологом образовательного процесса в ДОО.

2.С трудом внедряется педагогами системно - деятельный подход в развитии и обучении дошкольников. Необходимо включить в годовой план мероприятия, способные познакомить и показать преимущество данного подхода для получения качественного

жевурсах).

25. Оценка качества кадрового обеспечения

Образовательная организация полностью укомплектована административновавленческим, педагогическим, учебно-вспомогательным И обслуживающим персоналом в соответствии со штатным расписанием. Развитие кадровых условий тедполагает непрерывный профессиональный рост и саморазвитие педагогических в ров, повышение профессиональной компетентности в условиях реализации ФГОС ДО. Педагогические работники проходят обучение по программам повышения квалификации ■ по дополнительным профессиональным программам профессиональной переподготовке в соответствии с планом повышения квалификации работников МБДОУ № 43. В 2018 году прошли обучение 2 педагога и медицинская сестра. Таким образом, доля педагогических работников, прошедших плановое повышение квалификации, на начало 2019/2020 учебного года составила 100 %.

Качественный (образование)	состав педагогов	Квалификационная категория			
высшее	Среднее профессиональное	высшая	первая	Соответствие	
1(50%)	1(50%)			должности	
B METION M	2 42 5	0 	2	2(100%)	

В МБДОУ № 43 разработана система материального стимулирования педагогов в соответствии с показателями эффективности, что в дальнейшем позволило перейти к эффективному контракту с педагогическими работниками. На данный момент 100% педагогического персонала заключены эффективные контракты.

Проблема: социально-психологическое мышление и педагогическое мировоззрение педагогов не позволяет реализовать имеющийся у них потенциал для профессионального роста. Необходимо сосредоточить усилия в этом направлении. Выявление уровня ИКТ компетентности педагогов свидетельствует, что достаточно

большая доля педагогов использует компьютерные технологии в подготовке образовательного процесса.

Проанализировав уровень владения ИКТ технологиями в ДОО – 100% педагогов имеют общепользовательскую ИКТ-компетентность (нет педагогов с общепедагогической компетентностью).

Проблема: Необходимо повышение компьютерной грамотности педагогов, для того, чтобы каждый в перспективе мог свободно использовать современные информационные технологии в своей работе.

2.6. Характеристика предметно-пространственной среды и материально-технической базы ДОО

Развивающая предметно-пространственная среда разновозрастной группы МБДОУ № 43 выполняет образовательную, развивающую, воспитывающую, стимулирующую функции. В процессе взросления ребенка все компоненты (игрушки, оборудование, мебель и пр. материалы) развивающей предметно-пространственной среды меняются, обновляются и пополняются, приспосабливаются к новообразованиям определенного возраста.

Развивающая среда МБДОУ представляет собой особым образом организованное социокультурное и педагогическое пространство, в рамках которого структурируются несколько взаимосвязанных подпространств, создающих наиболее благоприятные условия для развития и саморазвития каждого включенного в нее субъекта

Созданная в МБДОУ развивающая предметно-пространственная среда обеспечивает реализацию:

образовательного потенциала пространства групповой комнаты и материалов;
 оборудования и инвентаря для развития детей дошкольного возраста, охраны и укрепления их здоровья, учета индивидуальных особенностей детей;

-двигательной активности детей, возможности общения и совместной деятельности детей и взрослых, а также возможности для уединения;

-образовательной программы с учетом применения национально-культурных, климатических и других условий.

Все функциональное пространство МБДОУ (комната развивающего обучения, минимузей «Поморская изба», зал для двигательной деятельности детей и музыкальных занятий, методический кабинет), оборудовано с учетом принципов доступности, многофункциональности, вариативности, безопасности. Это является дополнительным источником развития ребенка. Развивающая предметно-пространственная среда в МБДОУ соответствует санитарно-гигиеническим требованиям и обеспечивает реализацию образовательного потенциала пространства групп. Таким образом, предметно-пространственная среда позволяет реализовать образовательную программу дошкольного образования ДОО в полном объеме. При этом наблюдается активное развитие предметно-пространственной среды группового помещения по принципу формирования гибкого трансформируемого образовательного пространства.

Проблема: развивающая предметно-пространственная среда на данный момент не полностью соответствует ФГОС ДО:

- недостаточно материалов и оборудования для познавательно-исследовательской деятельности (различные объекты для исследования в действии, материалы для опытов и экспериментов, простейшие приборы и приспособления);
- для развития игровой деятельности необходимо расширить количество оборудования и материалов, дающих возможность для самовыражения детей: атрибуты для театрализованной и музыкальной деятельности, атрибуты для сюжетно-ролевых игр, отражающие мужские и женские профессии;
- недостаточно спортивного оборудования на участке ДОО;
- -необходимы материалы, стимулирующие развитие широких социальных интересов и познавательной активности детей (детские энциклопедии, иллюстрированные издания о животном и растительном мире планеты, о жизни людей разных стран и др.)

ДОО обеспечено методическими материалами и средствами обучения для реализации основной образовательной программы дошкольного образования по всем образовательным областям.

Проблема: имеющийся учебно-методический комплект образовательной программы ДОО не полностью соответствует современным требованиям. Необходимо продолжать обновлять его в соответствии с ФГОС ДО.

2.7. Характеристика обеспечения охраны и укрепления здоровья воспитанников В МБДОУ созданы оптимальные условия для охраны и укрепления здоровья детей, их физического и психического развития.

В МБДОУ № 43 с.Лувеньга разработан и реализован проект «Сохранение и укрепление здоровья детей», план мероприятий к Программе развития МБДОУ «Детский сад№43»с.Лувеньга на 2016-2020г.г., объединяющий профилактические, физкультурные и оздоровительные направления работы.

На 2019-2020уч.год составлен план по сохранению и укреплению Основной работы: целью объединение стремление медицинского работника и родителей к сотрудничеству, направленному на формирование знаний о здоровом образе жизни детей, и потребности в здоровом образе жизни Составлен и соблюдается двигательный режим в соответствии с возрастными особенностями детей и требованиями основной образовательной программой МБДОУ сад№43»с.Лувеньга.

Для оздоровления и физического развития детей используются различные формы: занятия физической культурой Зраза в неделю(одно из них на улице со старшей

группы), утренняя гимнастика, корригирующая дыхательная гимнастика, спортивные праздники и развлечения, подвижные игры на прогулке, оздоровительные каникулы, пальчиковая гимнастика.

Планово проводилась работа в тесном сотрудничестве с родителям по физическому воспитанию в ДОУ учетом возрастных особенностей детей. ДОО осуществляется дифференцированный подход к организации физкультурно-оздоровительной работы с детьми на основании медицинских показаний, установленных физкультурных групп (основной, физкультурной),применяются щадячие физические нагрузки на воспитанников после перенесенных заболеваний.

Пополняется материально-техническая база.

Медицинский кабинет ДОО оснащен медицинским оборудованием в соответствии с перечнем, утвержденным Приказом Министерства здравоохранения РФ от 05.11.2013 №882 н.В связи с пандемией приобретены рециркуляторы в количеств8шт,бесконтактные термометры-2шт.(за счет областного бюджета).Постоянно проводится кварцевание группы (спальня, приемная),помещение для занятий физкультурой и спортом.

Сохранение и укрепление здоровья детей и формирование у них здорового образа жизни — одно из приоритетных направлений в деятельности учреждения. Это выражается через непосредственное использование в практике детского сада здоровье сберегающих технологий. В МБДОУ № 43 разработана и реализуется система мер, включающая взаимосвязь и взаимодействие всех факторов образовательной среды, направленных на сохранение здоровья ребенка на всех этапах его обучения и развития в ДО.

Уровень заболеваемости воспитанников в 2020 году снизился (при сравнительном анализе за последние 4 года), пик заболеваемости был зафиксирован в марте, что обусловлено высоким уровнем заболеваемости ОРВИ. В результате обеспечения безопасности обучающихся в период образовательного процесса отсутствуют факты травматизма.

Необходимо улучшать показатели физкультурно-оздоровительной работы достигнутые в 2020году, целенаправленно работать при взаимодействии с родителями по вопросам формирования здорового образа жизни детей.

2.8. Анализ взаимодействия ДОО с семьями воспитанников

Эффективно реализуется система взаимодействия с семьями воспитанников через реализацию инновационных форм и технологий сотрудничества на основе индивидуально-дифференцированного подхода к семьям. С 2018 года в МБДОУ № 43 наблюдается положительная тенденция и уже обновились формы и методы взаимодействия педагогов с семьей. Меняется характер взаимодействия педагогов с родителями, некоторые из них стали активными участниками всех дел детского сада и незаменимыми помощниками воспитателей, взаимоотношения становятся партнерскими, эмоционально теплыми.

В процессе проектной деятельности взрослые — педагоги и родители развивают познавательные способности и творческое мышление детей, повышают самооценку дошкольников, учат искать информацию и использовать эти знания в самостоятельной деятельности. В ДОО реализованы такие совместные проекты как: «Птицы» «Осень разноцветная», «Зимушка-зима» выставка детских проектов и исследований «Все о природе».

Совместные социальные акции Акция по ПДД «Наш друг –светофор», акция по правовому воспитанию «Твои права мальши», социальная акция «Позаботимся о птицах» Онлайн-консультация «Учите чувствовать природу», ежегодно проводится на муниципальном уровне совместно с родителями акция « Папин Апрель» Профилактическая акция «Семья» и другие. Основная цель совместной акции – формирование эмоционально-ценностного отношения к миру, окружающим людям и самому себе на основе нравственного содержания совместной деятельности детей, их родителей, педагогов. В ходе проведения акции привлекается внимание общественности к

социально значимым проблемам, у дошкольников создается модель правильного общественного поведения, примером которого служат самые близкие люди. Выставка детских проектов и исследований «Все о природе»

Неделя добрых дел – эта эффективная форма вовлечения родителей в практическую деятельность нацелена на обогащение представлений детей о добрых поступках, а также

на создание условий для сотрудничества детей и взрослых

Проблема: 50% родителей не готовы к социальному партнерству, не проявляют особого желания участвовать в организации образовательной деятельности с детьми. Необходимо искать новые формы привлечения родителей к жизни ребенка в образовательной организации.

2.9. Анализ сотрудничества ДОО с социальными партнерами

Одним из обязательных условий обеспечения качества образовательной деятельности МБДОУ является взаимодействие с социумом. ДОО успешно сотрудничает с социальными (культурными, образовательными) учреждениями села.

-Сельская библиотека (экскурсии, совместные мероприятия, конкурсы);

-Сельский дом культуры (посещение театрализованных и цирковых представлений участие воспитанников в праздничных мероприятиях, творческих выставках);

-МБОУ СОШ № 20 (взаимопосещения мероприятий, совместные педсоветы, творческие выставки);

2.10. Анализ текущего состояния системы безопасности ДОО, повышение энергетической эффективности

Для обеспечения безопасных условий пребывания воспитанников в ДОО реализованы следующие мероприятия:

- установлена 1 дверь с домофоном (центральный вход в ДОО);

- установлена система автоматической пожарной сигнализации;

- установлена система видеонаблюдения (4 камеры наружного наблюдения);

-электрошкаф оборудован автономными установками пожаротушения;

- установлена кнопка тревожной сигнализации.

Проблема: необходима установка 1-й входной двери с домофоном (входная дверь в группу)

В целях экономии всех видов ресурсов в ДОО проведены следующие мероприятия по повышению энергетической эффективности:

- замена деревянных рам на пластиковые рамы в групповом помещении;

- замена ламп накаливания энергосберегающими; Проблема :недостаточное освещение на участке ДОО, необходимо заменить уличный светильник, расположенный на бетонной опоре столба.

3. Основные направления стратегических изменений образовательной организации

1. Совершенствование нормативно-правовой базы ДОО в соответствии с требованиями ФГОС ДО.

2. Обновление социально-личностной модели образовательного процесса ДОО.

3. Обогащение материально-технических и информационных ресурсов.

4. Развитие кадрового потенциала.

5. Разнообразие форм сотрудничества с родителями воспитанников и с социальным окружением.

6. Обеспечение безопасности ДОО.

4.План реализации программы развития

No	Ожидаемый	Направления деятельности	Сроки исполнения			
	результат	мероприятий, мероприятия (инновационные проекты)	2021	2022	2023	2024
1	Оснащение образовательног о пространства средствами обучения, воспитания	Оснащение Осуществление закупок образовательног ПФХД ДОО о пространства средствами обучения,			+	+
2	Открытость и доступность ко всей информации о деятельности ДОО	Собрание Совета ДОО; Общие родительские собрания; Функционирование персонального сайта ДОО; Реализация годового плана работы	+	+2	+	+
3	Укрепление здоровья детей дошкольной разновозрастной группы	Работа по охране жизни и здоровья детей в соответствии с перспективным планом по оздоровлению детей	+	+	+	+
4	Психолого- педагогическое сопровождение детей с привлечением специалистов консультационн ого центра	Консультации специалистов психолога, логопеда	+	+	+	+
5	Доступ к качественным услугам вариативных форм образования при взаимодействии с родителями	Дополнительное образование детей (кружки)	+	+	+	+
6	Поддержка родителей (законных представителей) по вопросам образования и охраны здоровья	Консультации специалистов Родительские собрания	+	+	+	+
7	Повышение правовой и педагогической культуры родителей через практические	Родительский комитет, практико-ориентировочные тренинги, вечера вопросов и ответов, тематические круглые столы, досуговые программы и другие формы	+	+	+	+

5.Предполагаемые объемы финансирования развития МБДОУ № 43

Nº	наименование	коли	Срок приобр етения	Сумма (руб.)			
		чест во		2021	2022	2023	2024
1	 Материалы для продуктивных видах деятельности 		май	4000,00 из областного бюджета	4000,00	4000,00	4000,00
2	Спортивное оборудование на улицу(горка,лиана)	2	июль	59000,00 из местного бюджета			
3	Спортивный инвентарь		июнь		3000,00		3000,00
4	Игры настольные, развивающие игры		июнь	19600,00	16600,00	16600,00	16600,00
5	Интерактивное оборудование (доска +проектор)	1ко мпл ект	июнь		99000,00 из местного бюджета		
6	Игрушки		июль			3000,00	

6.Оценка социально-экономической эффективности программы развития

Целевые индикаторы
ние целевых ориентиров на ершения дошкольного ния не менее 90%
ние посещаемости детьми ДОУ; ение пропуска по болезни 1 и в год; ние времени двигательной сти ребенка в ДОО
ние 100% укомплектованности иональными кадрами ическими, медицинским ком, младшего обслуживающего ла); аново обучены на курсах ния квалификации
ение количества родителей нных в разнообразные формы ействия с ДОО не менее 90%; нение стабильных показателей воренности родителей атами работы ДОО не менее 95%
ние дидактическим, игровым, вным оборудованием, ескими средствами обучения- не 35% (согласно мониторингу

Выписка из протокола совещания руководителей дошкольных образовательных организаций МО Кандалакшский район от 26.05.2021 года

ПОВЕСТКА:

1. . Разработка программы воспитания в ДОО - Федорова Елена Геннадьевна, методист МКУ «Информационно - методический центр»

2. Итоги мониторинга по организации работы психолого-педагогических консилиумов в ДОО - Никитина Наталья Михайловна, главный специалист Управления образования

3. Представление проекта Программы развития МБДОУ № 57.

Вострикова Ольга Леонидовна, заведующий МБДОУ № 57 Окуловская Ирина Вениаминовна, заведующий МАДОУ № 55 Васильева Татьяна Евгеньевна, заведующий МБДОУ № 19 Шевцова Елена Мадестас, МБДОУ № 43

4. О подготовке к лицензированию программ дополнительного образования - Ткачева Елена Владимировна, заведующий МБДОУ № 57 5. Разное.

По третьему вопросу

Шевцову Е.М., заведующего МБДОУ № 43, выступила с проектом Программы развития муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 43» муниципального образования Кандалакшский район на 2021-2024гг

Никитина Н.С., главный специалист Управления Образования – предложила одобрить и направить проект Программы развития муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 43» муниципального образования Кандалакшский район на 2021-2024гг на согласование в Управление образования Кандалакшский район.

Одобрить проект Программы развития муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 43» муниципального образования Кандалакшский район на 2021-2024гг и направить на согласование в Управление образования Кандалакшский район.

Председатель: *Жий* Н.М. Никитина Секретарь: *Макии* Т.Е. Васильева

Thomprephanou

upomerypotono

13 (mprimagisan)

enemot 101 ceptoy143

gobeggiougnus

101 8. Metre cosok.